Hapo Bam ckasaTtb, YTO BMHHM'nyX O4eHb XoTeNn NoxXyaeTb U NOTOMY CTapaTesibHO Beop BbiBoA

3aHMMancsa ruMHacTukon. OH NnogHUManNcs Ha HOCKW, BbITArMBaICA U30 BCEX CUM U B 3TO Tapa 3 pa Tapa-Tapa-Tapa-pa!

Tpam 1 nam 2 tapapam T nam 1 nal Tpam-namMm-nam-Tapapam-nam-nal
TMpn 3 pn 1 Tnpu-Tnpun-tnpun-pu!
TpaMm 1 nam 2 tmpupum 1 num 1 nun 1 Tpam-namMm-namMm-TUpUpuM-NuM-nu!

BpeM4 nes Tak:

— Tapa-Tapa-Tapa-pal!

A NOTOM, KOrfia OH HaKJIOHANCS, CTapasiCb AOOTAHYTbCA nepegHMun narikaMm 4o HOCKOB, OH

nen Tak:
— Tapa-Tapa-ou, Kapayn, TpamM-nam-nal

Hy, BOT Tak 1 COMMHMUNACh NeceHKa-Bop4arnka, U nocne 3aBTpaka BUHHU BCE Bpems
noBTOPAN €€ npo cebs, BCE Bopyan 1 BopYas, NoKa He Bbly4n €€ BClo Hau3yCTb. Tenepb
OH 3Han eé BCIo OT Ha4yana u o koHua. Cnosa B 3Toi Bopuanke 6b1nv npubnmsnTenbHo

Takue:
Tapa-Tapa-Tapa-pa!
TpaM-namM-nam-tapapam-rnam-nal
Tupu-tupun-Tupu-pu!
TpamM-namM-nam-TupupuM-num-nu!

HanuwwuTre nporpamMmmy, KOtTopad BOCCTaHaB/IMBaE€T BOPHaJIKy, COXPaHEHHYIO B CBEPHYTOM

BUIE.

dopmart BBOAA

BBoasATCcAa CTpOKU, Noka He byaeT BBeAeHa nycTas CTpoka. B KaXaoi cTpoke cnosa
yepepytotca ¢ yucnamu: {cnoso} {KonuyecrTeso nosTopeHuin}. Kaxxgoe 4yncno o3Havaer,

CKOJIbKO pPa3 noeBTopmTb CNOBO, 3alMUCaHHOE rnepen HUM.

dopmarT BbiBOAA

Hy)KHO BblBECTU KaXXAVYIO CTPOKY B BUAE NECEHKW, B KOTOpOﬁ Ka>aad CTPOKa Ha4YNHaETCH
c GonbLuon 6yKBbI, CcnoBa COEAUNHAKOTCA p,ecbmcom, B KOHLE CTPOKHU BOCK/IMLATENbHbIN

3HaK.

Beon

Tapa2on1kapayn1tpam1nam1nal

s=input ()
answer=[ ]
ms=s.split ()
i=1
s2=""
while i<len (ms) :
k=0
while k<int(ms[i1i]):
s2+=ms [1-1]
if i!=len(ms)-1:
s2+="-"
else:
s2+="1"
k+=1
i+=2
s2=s2.capitalize ()
answer.append (s2)
while len(s)>0:
s=input ()
ms=s.split ()
i=1
s2=""
while i<len (ms) :

k=0

while k<int(ms[i]):

s2+=ms [1-1]
if i!=len(ms)-1:
s2+="-"
else:
s2+="1"
k+=1
i+=2
s2=s2.capitalize ()
answer .append (s2)
7=0
while j<len (answer) :
print (answer[j])

j+=1

BbiBOS,

answer=/[]
flag=0
while flag==0:
s=input ()
1f len(s)==
flag=1
break
ms=s.split ()
i=1
sz2=""
while i<len (ms) :
k=0
while k<int (ms[i]):
s2t=ms[1-1]
1if i!'=len(ms)-1:
s2+="-"
else:
s2+="1"
k+=1
i+=2
s2=s2.capitalize ()
answer.append (s2)
7=0
while j<len (answer) :
print (answer[J])

J+=1

Tapa-Tapa-on-kapayn-tpam-nam-nal



